HOLZ IST UNSERE WELT



Dakargrau U717 ST9

Dekor-Nr. U717



Marke, Hersteller



EGGER

Detail-Ansicht

Oberfläche

Bezeichnung	Wert
Helligkeit	mittel
Dekorart	Uni
Farbton	grau
Maserung	Uni
Farbcode NCS	S3005-Y20R
Farbcode RAL	7032
Dekornummer	U717
Oberflächenstruktur	matt
Oberflächenstruktur Lieferant	ST9 Smoothtouch Matt

Marke, Hersteller



mehr Informationen https://www.frischeis.at/decorfinder/Dakargrau-U717-ST9~d2842403

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.









Produkte mit diesem Dekor

Kunstoff Kante

EGGER ABS Kante Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Breite **24551/0717 43 mm**

EGGER ABS Kante Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Breite **24865/0717 33 mm**

EGGER ABS Kante Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Breite **24655/0717 23 mm**

EGGER ABS Kante Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Breite **24033/0717 28 mm**

EGGER ABS Kante Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Breite **24564/0717 23 mm**

Schichtstoffplatte, Laminat

EGGER Schichtstoffplatte Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Stärke **24813/0717 0.8 mm**

Beschichtete Platte

EGGER Eurodekor Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

 Artikel-Nr.
 Länge
 Breite

 13122/0717
 2800 mm
 2070 mm

mehr Informationen https://www.frischeis.at/decorfinder/Dakargrau-U717-ST9~d2842403

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.









EGGER Eurodekor Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Länge Breite

13121/0717 2800 mm 2070 mm

EGGER Eurodekor Dakargrau U717 ST9 - AUSLAUF

Artikel-Nr. Länge Breite

13116/0717 2800 mm 2070 mm

mehr Informationen https://www.frischeis.at/decorfinder/Dakargrau-U717-ST9~d2842403

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.



